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Přítomni na setkání:

Jana Krpešová,  projektový manažer, Krajský úřad Ústeckého kraje

Mgr. Karel Kruška, projektový manažer, Krajský úřad Ústeckého kraje

Veronika Lejčková, vedoucí projektu, Krajský úřad Ústeckého kraje

Bc. Lea Medková, projektový manažer, Krajský úřad Ústeckého kraje

Mgr. Ivana Fujanová, Fokus Labe

Petr Čálek, Fokus Labe

Karel Klášterka, Arkadie, o.p.s.

Karolína Jírová, Oblastní charita Teplice

Bc. Libuše Recshová, město Teplice

Program  setkání:

Aktuální informace z realizace projektu „Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji“

Jana Krpešová, projektová manažerka Individuálního projektu Ústeckého kraje, informovala přítomné 

o aktuálním dění a dalších plánovaných aktivitách v projektu. Zároveň pozvala přítomné na 

závěrečnou konferenci projektu, která se bude konat 5. 11. 2014 na Krajském úřadě Ústeckého kraje 

a bude se  věnovat službám azylových domů a nízkoprahových denních center a zabývat otázkou 

bezdomovectví.

Zhodnocení realizace sociálních služeb v rámci IP projektu kraje

Arkadie, o.p.s

Poskytuje službu STD na třech pracovištích. Při realizaci služby došlo k rozvoji pracovních činností ve 

službách a dokoupení potřebného materiálového vybavení k rozvoji služeb. Náročnější byla v rámci IP 

administrativa.

Fokus Labe

Poskytuje službu STD na dvou pracovištích. Služba v Teplicích má za sebou dva roky poskytování, kdy 

došlo k otevření kavárny a šicí dílny. Vzhledem k náročné cílové skupině – duševně nemocní - je 

náročnější i přípravná fáze v dílnách. Je však nutné rozšiřovat či měnit aktivity pro klienty, aby se 

udržel jejich zájem a pozornost. Proto byla v DDM pronajata a otevřena keramická dílna Fokusu. Pro 

nové aktivity byly dokoupeny materiálové potřeby a pomůcky.



Oblastní charita Teplice

Realizují v rámci IP azylový dům pro matky s dětmi v Krupce. Vnímají pozitivně práce pedagogického 

pracovníka, který mohl díky navýšenému úvazku v projektu intenzivněji pracovat s dětmi klientek. 

V rámci rozšířených aktivit vznikl i program na přípravu zaměstnání klientek.

Informace z města Teplice

Paní Recshová, zástupkyně sociálního odboru města Teplice, potvrdila spolupráci s poskytovateli jako 

velmi dobrou. Zdůraznila však, že z obce se klienti přímo do služby dostávají zřídka. Většinou v rámci 

sociální práce dojde pouze k vyřízení základních dokumentů a o nabídku sociální služby nemají klienti 

zájem (jedná se hlavně o patologické bezdomovce). V obci však i  chybí noclehárna a NDC.

Financování služeb v roce 2015

Jelikož podpora služeb poskytovaných v rámci individuálního projektu končí 31.12.2014 zabývali se 

přítomní otázkou financování služeb vracejících se do systému dotací.  Vedoucí oddělení sociálního 

odboru Krajského úřadu Ústeckého kraje slečna Lejčková předala přítomným aktuální informace o 

financování služeb v roce 2015, kdy financování z MPSV přechází na jednotlivé kraje. V Ústeckém kraji 

27. 8. 2014 schválila Rada Ústeckého kraje Metodiku pro poskytování finančních prostředků na 

podporu sociálních služeb v Ústeckém kraji. Tuto metodiku bude dále schvalovat Zastupitelstvo 

Ústeckého kraje  na svém jednání dne 3. 9. 2014. Po jejím schválení bude možné vyhlásit dotační 

řízení na podporu sociálních služeb v Ústeckém kraji. Dotační řízení bude vyhlášeno 1.10.2014. 

Žádosti se budou podávat ve „staronové“ aplikaci OK systém. Školení k této aplikaci realizuje 

během října MPSV, který tuto aplikaci i spravuje. Informace o školeních jsou uvedeny na stránkách 

MPSV.

Metodika upravuje pravidla a podmínky pro poskytnutí, čerpání, kontrolu a finanční vyúčtování 

dotace.  Dále pak stanovuje postup hodnocení žádostí, stanovení optimální výše finanční podpory a 

následný postup při stanovení reálné výše podpory v kontextu alokace přidělené ze státního rozpočtu 

Ministerstvem práce a sociálních věcí na základě Rozhodnutí o poskytnutí dotace Ústeckému kraji. 

Schválení finanční dotace budou vypláceny ve dvou částkách ve výši 60% a 40%. Výplatní termín první 

splátky ve výší 60% je určen na 1. polovinu dubna, druhá splátka pobude vyplacena v červenci.

Schválená dotace bude poskytovateli poskytnuta na základě smlouvy a proto jsou v letošním roce 

k žádosti požadovány přílohy potřebné k uzavření smluvního vztahu. Hlídat číslo bankovního účtu! 

Administrace se pak velmi prodlužuje s přepracováním smlouvy. V případě, že má poskytovatel 

zřizovatele půjdou přidělené finanční prostředky přes něho.

Ústecký kraj využil pro první rok navrhovaný postup stanovený v Metodice MPSV a navrhovaných 

vzorců pro výpočet finanční podpory dle druhu služeb, zda se jedná o služby sociální prevence a 

poradenství nebo služby sociální péče, zohlednil též odlišnou formu poskytování sociální služby, tedy 

zda se jedná o služby poskytované ve formě ambulantní, terénní či pobytové. 

Schválená dotace bude mít charakter služby hospodářského zájmu a vyplacena bude formou 

vyrovnávací platby, proto se na ni bude pohlížet jako na státní dotaci. Kraj nebude poskytovat tuto 

dotaci v režimu de minimis.

Kraj bude pořádat školení k podávání žádostí, pravděpodobně během probíhajícího dotačního řízení.



Diskuze

Na dotaz, zda krajský úřad plánuje další individuální projekt odpověděla slečna Lejčková, že 

v projektovém období 2014 – 2020 bude odbor sociálních věcí ÚK vyvíjet aktivity k realizaci 

individuálních projektů kraje v sociální oblasti a realizovat se i v rámci ITA projektech.

Závěr

Zástupci krajského úřadu poděkovali přítomným zástupcům poskytovatelů a zástupkyni obce za 

dosavadní spolupráci a předali jim jako poděkování sadu propagačních předmětů  individuálního 

projektu.




